



高考首日,我市各考点平稳有序, 社会各界开启暖心护考模式

一起为青春梦想护航

模拟演练,当日考生携带身份证、准考证快捷有序入场。考场外,满怀期待的家长用“花式”送考为考生送上祝福。有人举着向日葵寓意“一举夺魁”,有人穿着旗袍希望孩子“旗开得胜”,有人捧着粽子寄寓“一举高中”。家长李盼盼带来了今年4月专门为孩子种的向日葵……

和学生朝夕相伴多年的老师,也在各考点送考大军中。洛二高的教师送考队身着红、绿、紫、橙色的T恤衫,希望高考学子开门大红、一路绿灯、“紫”定成功、心想事“橙”。理工附中的老师们手举“为梦想而战”“高考必胜”的应援牌,与考生们击掌加油,传递信心。

当天的考场外,也出现了很多暖心画面。洛二高、洛五高等考点为居住距离较远的考生准备午餐、提供休息场所;有考生赶考路上返回取药,交警、巡特警联合护送,仅用5分钟便将考生安全送达考点;有考生忘记带身份证,民警骑摩托车带考生快速办好户籍证明,为考生顺利入场提供保障……

鲜花迎接考生

警生联动交警护航

期待一举夺魁

祝我宝贝: 高考必胜 所向披靡 家长送上祝福

由于6日已开展入场全流程

无线电监测保障高考公平

老师为考生加油鼓劲

我市首次发布重点企业就业信息目录 148家重点企业 提供2617个岗位

本报讯(洛报融媒记者 谢娜 通讯员 张建磊 李培博 李鹏宇)近日,市人社局联合市发改委发布重点企业就业信息目录,共有148家重点企业提供2617个岗位。这是我市首次发布重点企业就业信息目录,关键词是“高质量”。此次招聘围绕洛阳5大先进制造业集群和17条优势产业链企业及重点用工企业,深度挖掘和开发优质就业岗位,按县区、分批次对社会公布。

2024洛阳第十届青岛啤酒节将举行

时间:6月28日至7月7日

本报讯(洛报融媒记者 王若馨)昨日上午,2024洛阳第十届青岛啤酒节新闻发布会举行。记者了解到,6月28日至7月7日,2024洛阳第十届青岛啤酒节将在隋唐城遗址植物园北门文博广场举行。

“档案馆开放周”活动启动

本报讯(洛报融媒记者 余子愚 通讯员 李磊 宋小莉)昨日,市档案馆“档案馆开放周”活动启动。当日上午,市实验小学的50余名学生成为首批参观者。孩子们参观了市档案馆的洛阳市爱国主义教育基地,了解了洛阳的山川地貌、厚重历史、城市建设、文旅产业等,随后聆听了党的光辉历史、革命先烈的英勇故事等。孩子们还跟着“档案医生”学习了破损档案裱糊抢救修复方法,增强了档案保护意识。

爱心药箱赠予环卫工人

6日,“清洁有你 健康有我”洛阳新里程医院关心西环卫公益活动在牡丹广场举行。在活动现场,院方将精心准备的30个药箱赠予涧西区环卫工人代表,药箱中配备了常用的急救药品与防护用品,能够在环卫工人遇到突发疾病时及时提供救助,医护人员还细致地为环卫工人讲解了预防职业伤害的方法及正确使用急救药品的要点。

名师解析今年高考作文题—— 看似不复杂 实则难度大

昨日,2024年高考语文考试结束后,作文题成为热点。“随着互联网的普及、人工智能的应用,越来越多的问题能很快得到答案。那么,我们的问题是会越来越少吗?以上材料引发了你怎样的联想和思考?请写一篇文章。”

今年高考作文题难吗?昨写容易得高分?洛阳名师进行解析。

■市高中语文兼职教研员、孟津一高语文教研组长王冬:

题目关注科技和人文的结合。试题引导考生从材料中的“问题”和“答案”出发,得出写作的中心论题,开放性较强,可以就“问题”的“多与少”“深与浅”“得与失”“真与假”进行思考和写作。

■河南省优秀教师、河南省名师、洛二高语文教师郭战利:

尽管考生是伴着人工智能成长的,但该作文审题难度不小,写作思路不易打开,对考生挑战大。今年,命题人在材料部分有意设置,考生要带着这个问题审题。人工智能可以让人们很快找到答案,“知其然”,但很难呈现答案的形成过程,无法让人们“知其所以然”。所以,问题并不会变少,反而会给我们带来困惑。人工智能是“器”、“术”,而我们解决问题、认识世界,重在“道”和“理”。

立意可参考:“道”“理”胜过“答案”;工欲善其事,贵在悟其“理”;人工智能只提供了答案,问题不会减少。

■市高中语文兼职教研员、新安一高语文教研组长游洪钧:

今年的作文题思维容量很大。“问

题”就事实而言有客观性,就解决意愿而言有主观性。好奇心强的人处处有问题,缺乏好奇心的人处处没问题。写作的关键就是要厘清“问题”的边界,关注所给“答案”的实效。人工智能不是万能的,问题是前进的动力,当我们停止追问,停止寻求答案,也就意味着停止进步。

■栾川一高语文教研组长王珂:

该作文题可以转化为互联网、人工智能可以帮助我们解决问题,但不能消灭问题。继续深入思考:首先,人类面临的问题复杂多变,涉及情感、伦理、道德等层面,科技尚无法解决;其次,科技不断发展,新的问题也层出不穷;再次,新问题的产生其实是社会持续发展所必需的,不产生问题,社会将是一潭死水,问

题从某种程度上来说是挑战,更是机遇。因此,辩证看待、合理利用,助力社会发展、国家富强等,就是我们对待互联网、人工智能的正确态度。

■河科大附中语文教师叶少波:

该作文题直面社会热点话题,贴近生活,让考生有话可说,同时极具思辨性。互联网与人工智能的确能给出许多问题的答案,但我们独立思考的空间也在不断被压缩,思维的惰性在加剧。技术能解决的可能是浅表问题,人生的困惑未必减少。该作文题引导考生积极思考并勇敢面对前行路上的困境。

考生可从“科技的便捷与心灵的困境”“不止步于得到表层问题的答案,要勇于解决根本问题”等方面思考。

洛报融媒记者 吕温 刘敏

涧西区郑州路街道南村社区: “爱购团购”凝聚爱心助力高考

“同学,带瓶水吧,不要紧张,祝你马到成功。”“家长,您放心吧,送您一瓶水,到我们的帐篷里休息下,静候孩子佳音。”

十年磨一剑,今朝亮剑;大鹏一日同风起,扶摇直上九万里!为护航高考,涧西区郑州路街道南村社区红小南志愿服务队,联合涧西区退役军人事务局在洛阳市东升第二初级中学、洛阳市第九高级中学等考点,设立了“爱心助考”志愿服务点,在6月7日、8日高考期间,为广大考生、家长、考点执勤的工作人员准备了“老兵情”矿泉水、“爱购团购”定制的高考助力包等(如图),为他们送去清凉和祝福,用实际行动助力考生梦想起航。在高考现场,退役军人志愿者认真维持校门外秩序,劝导考生家长不要聚集,并协助现场交警疏导车辆,帮助寻找停车位,确保考场附近交通正常通行,还根据考生及家长的需求及时更新服务项目,丰富服务内容。

一瓶“老兵情”矿泉水,一声“加油”,是对高学子最暖心的祝福。在服务现场,红小南志愿服务队和退役军人志愿者,为高考增添了一抹亮丽的色彩,展现了奉献爱心、勇担社会责任的情怀,为广大考生送去祝福与温暖,希望他们旗开得胜、金榜题名!

平瑞晓 文/图

清款公告

依据相关法律等规定,洛阳龙羽集团有限公司汝阳分公司对13家供应商进行清款。现对以下无法联系的供应商公告如下:

一、清款对象及金额:北京北开中电电气设备有限公司710元,郑州迅达电气有限公司11650元,洛阳益思特电气设备有限公司7850元,河南曼达电力设备有限公司2654元,洛阳埃斯特电气有限公司3450元,河南伊拉纳信息科技有限公司5520元,洛阳市呈龙化工有限公司2890元,上海祉旭电力设备项城有限公司27750元,汝阳县一杰建材购销有限公司1998元,河南源耀光电科技有限公司15714元,河北八达线缆有限公司4121元,汝阳县建筑安装公司4000元,汝阳县居民建筑安装公司11800元。

二、清款时间:自公告见报之日起60日内。

三、清款方式:采取银行转账点对点支付方式。收款方须提供收据等相关凭证到我公司进行办理,咨询电话:0379-61183651。

洛阳龙羽集团有限公司汝阳分公司

拍卖公告

受委托,定于2024年6月18日10时在我公司拍卖厅公开拍卖洛阳市中级人民法院(2000)洛执字第64-1号民事裁定书裁定给原洛阳市安乐农村信用合作社的位于安乐滨河南路与军民路之间安乐原纸箱厂房产(建筑面积共计3252.95㎡)及裁定书所载剩余年限的土地使用权(详见拍卖文件)。标的起拍价249万元,竞买保证金100万元。

有意竞买者及优先购买权人,请于2024年6月15日17时前持相关证照及竞买保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

展示时间:6月11日至6月14日
咨询地址:洛阳市西工区凯旋西路博城1406室
咨询电话:0379-65261802 15037988899

河南龙天拍卖有限公司